На сайт ТФОМС обратилась гражданка Е. с вопросом о правомерности взимания платы за оказание медицинской услуги ее ребенку с полисом ОМС, выданным в Самарской области, при обращении в детскую поликлинику ГУЗ СО «Вольская РБ».
В ходе выяснении обстоятельств сотрудниками ТФОМС установлено, что бабушка, проживающая в Вольском районе обратилась с внуком в детскую поликлинику ГУЗ СО «Вольская РБ» на консультацию к врачу-оториноларингологу по поводу заболевания с полисом ОМС, выданным в Самарской области. Медицинский регистратор, ссылаясь на «новые правила» оказания медицинских услуг по полису ОМС, выданному в другой области, направил их в кассу для оплаты консультации врача. 
[bookmark: _GoBack]В результате принятых мер ТФОМС, факт взимания денежных средств за оказание медицинской услуги признан незаконным и деньги, необоснованно заплаченные за консультацию, возвращены заявительнице.	
По данному факту проведено рабочее совещание с участием всех сотрудников больницы и доведены до их сведения требования территориальной программы. 
Сотрудникам, допустившим нарушения, вынесены дисциплинарные взыскания.
В данной медицинской организации имело место нарушение пункта 14  приложения №6 к территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Саратовской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, утвержденной Постановлением Правительства Саратовской области от 25 декабря 2014 г. № 710-П, который гласит: в соответствии с законодательством Российской Федерации медицинская помощь в объеме базовой программы ОМС предоставляется бесплатно гражданам, застрахованным за пределами Саратовской области, в медицинских организациях Саратовской области, а также гражданам, застрахованным в Саратовской области, при оказании  помощи в медицинских организациях других субъектов Российской Федерации при предъявлении полиса ОМС, паспорта гражданина Российской Федерации (или документа, его заменяющего).
Таким образом, медицинская помощь застрахованным гражданам в системе ОМС должна предоставляться бесплатно в рамках базовой программы ОМС на всей территории Российской Федерации.
Предлагаем главным врачам проводить в постоянном режиме разъяснительную работу с медицинскими работниками, в том числе в обязательном порядке с сотрудниками регистратуры, о недопустимости взимания денежных средств при обращении за медицинской помощью граждан с полисом ОМС, выданным за пределами Саратовской области.

