Родственники могут находиться рядом со своими близкими в отделении реанимации
Константин Хабенский с вопросом о допуске родных к детям, которые находятся в реанимации обратился к Президенту РФ 14 апреля 2016 года на специальной программе «Прямая линия с Владимиром Путиным». 
По итогам этой программы Президент утвердил перечень поручений, в котором министерству здравоохранения Российской Федерации дано поручение обеспечить методическое сопровождение субъектов Российской Федерации организации при возможности посещений родственниками пациентов, находящихся на лечении в отделениях анестезиологии-реанимации медицинских организаций.
Во исполнении перечня поручений Президента РФ в мае 2016 года министерством здравоохранения России разработаны рекомендации по совместному пребыванию и посещению родственниками пациентов в отделениях реанимации и интенсивной терапии. Тогда же в регионы направлено информационно-методическое письмо (№ 15-1/10/1-2853 от 30.05.2016), обязывающее медицинские организации рекомендации исполнять неукоснительно. 
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Если вам отказали в посещении ваших близких в отделениях реанимации и интенсивной терапии, вы можете задать вопросы, связанные с защитой ваших прав и интересов по телефону «Горячей линии» Контакт-центра в сфере ОМС Саратовской области 8-800-222-27-20.
Телефон Контакт – центра работает круглосуточно, с 18.00 до 9.00 в режиме электронного секретаря по рабочим дням, в выходные и в праздничные дни. Звонки для граждан бесплатные.

